
 

                

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ ΚΑΙ  

         ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                                                                                       

     ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                                               Αριθμός Απόφασης:21/2022 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ                                              Αναρτητέα στο Διαύγεια                                         

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                   8η Συνεδρίαση 

      ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    

  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ   ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

            Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.      

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

16ης Μαρτίου 2022 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. συνήλθε σήμερα στις 16 Μαρτίου  2022, ημέρα Τετάρτη και  

ώρα 15:30  σε τακτική (μεικτή )  συνεδρίαση διά ζώσης στην αίθουσα του δεύτερου ορόφου ( παλαιού 

Δημοτικού Συμβουλίου) του Δημαρχείου Ναυπλίου αλλά και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη (μέσω Skype),  

κατ. εφαρμογή   των διατάξεων α) του άρθρου 67του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει β)  

του άρθρου 67 του Ν. 4830/2021 και 2) της αρ. 643/21 (αρ. πρωτ. 69472/24-9-2021) εγκυκλίου του ΥΠ.Ε.Σ.  

Συμμετέχοντες  μέσω τηλεδιάσκεψης ήταν οι κ. κ. Χελιώτης Κων/νος- Δημοτικός Σύμβουλος και Καρέλης 

Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος  

Στη συνέχεια διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.  ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε 

σύνολο  δεκαπέντε (15) μελών συμμετείχαν έντεκα  (11).  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.  Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -    

Δημοτική Σύμβουλος 

1. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος εκ 

της μειοψηφίας 

2.  Αντιπρόεδρος  Χατζόπουλος Γεώργιος - 

Δημότης 

2.  Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ     

της  μειοψηφίας 

3. Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα    3. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 

4. Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος                                         4. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα 

5. Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα  

6. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα   

7.  Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης  

8.   Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα  

9.  Καζάς Ιωάννης – Δημότης            

10. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος  

11. Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

Εργαζομένων    

 

 

ΑΔΑ: Ψ4ΟΑΟΚΩΛ-1ΒΕ



(Με φυσική παρουσία συμμετείχαν οι κ.κ: Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -    Δημοτική Σύμβουλος,, Πρόεδρος,  

Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης, Αντιπρόεδρος, Ψαρολόγου Μαρία – Δημότισσα,  Κορίλη Δήμητρα- 

Δημότισσα,  Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης, Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα , Πανοβράκου 

Ελένη – Δημότισσα,  Καζάς Ιωάννης – Δημότης, Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων ) .          

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των πρακτικών και η 

Προϊσταμένη Δ/νσης Ανδρεάδου Πολυξένη. 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισήγαγε τα 

θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 

Θέμα 2
ο
:  Περί διοργάνωσης εκδήλωσης του Ν.Π. στο πλαίσιο του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας 

ποίησης και εξειδίκευση πίστωσης.                                                                                                                                                                                                                                                     

H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  έθεσε υπόψη  του  Δ.Σ. τα εξής: 

Ο Δήμος Ναυπλιέων και ο ΔΟΠΠΑΤ προτίθενται να πραγματοποιήσουν εκδήλωση στο πλαίσιο του 

εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας ποίησης. 

Θα γιορτάσουν την ποίηση και τους ποιητές που δεν προσβλέπουν σε προβολή, σε αναγνώριση, σε 

καταξίωση, γιατί στην πλειοψηφία τους οι ποιητές δεν εμφανίζονται στα μέσα ενημέρωσης και δικτύωσης, 

αλλά δημιουργούν μέσα στο εσωτερικό τους φως την ποίηση, την δημιουργία… την μοναχική και 

αστραφτερή. 

Η πρώτη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 30 Μαρτίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 στο βαγόνι 

του ΟΣΕ ( έμπροσθεν του Δημοτικού Ωδείου Ναυπλίου Κ. ΝΟΝΗΣ) σε συνεργασία με την Ένωση 

Συγγραφέων και Λογοτεχνών Αργολίδας και τον Προοδευτικό Σύλλογο Ναυπλίου « Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ». 

Ποιητές θα απαγγείλουν ποιήματά τους και θα ακουστεί μελοποιημένη ποίηση από συνθέτες και 

μουσικούς. 

Κατά τη διάρκεια του επετειακού έτους 2022 θα τιμήσουμε επιστήμονες, καλλιτέχνες, ανθρώπους της 

τέχνης και των γραμμάτων με σκοπό οι ποιητές και οι λογοτέχνες να παρουσιάσουν την ποίηση κάθε μήνα 

του έτους στο βαγόνι του ΟΣΕ.  

Η παγκόσμια ημέρα ποίησης είναι μια αφορμή να θυμηθούμε ποιήματα που μας διαμόρφωσαν και που μας 

έκαναν να κατανοήσουμε τον κόσμο γύρω μας, ποιήματα που μας συγκίνησαν σε διαφορετικές στιγμές της 

ζωής μας, που μας πήγαν ένα βήμα μακριά από τη βεβαιότητα με τον προβληματισμό τους, που 

κουβαλούσε μέσα μας και που μας κουβαλούν μέσα στο χρόνο. 

Ζούμε σε μια χώρα που αδιάλειπτα παράγει ποίηση 27 αιώνες. Έχουμε μια γλώσσα που μας χάρισε ποιητές 

παγκόσμιου μεγέθους. Από την Οδύσσεια μέχρι τον Καβάφη και από εκεί σε όλους τους ποιητές, που θα 

αναδειχθούν στο μέλλον, η ποίηση θα υπάρχει αδιάλειπτα στην κάθε μας μέρα, θα μας συγκινεί, θα μας 

υπενθυμίζει και θα μας προβληματίζει ως τέχνη και ως ανάγκη. 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της συμμετοχής του Ν.Π. για την υλοποίηση της εκδήλωσης ανέρχεται στο 

συνολικό  ποσό των  682,00 € που θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6471.001 με τίτλο: « Έξοδα Πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά: α) Την μίσθωση πλαστικών καθισμάτων 

ποσού 62,00€ και β) Την τεχνική υποστήριξη της εκδήλωσης ποσού 620,00€ 

Περαιτέρω η Πρόεδρος εισηγείται την διοργάνωση  εκδήλωσης του Ν.Π. στο πλαίσιο του εορτασμού της 

παγκόσμιας ημέρας ποίησης στις 30 Μαρτίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 στο βαγόνι του ΟΣΕ           

( έμπροσθεν του Δημοτικού Ωδείου Ναυπλίου Κ. ΝΟΝΗΣ) σε συνεργασία με την Ένωση Συγγραφέων και 

Λογοτεχνών Αργολίδας και τον Προοδευτικό Σύλλογο Ναυπλίου « Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ», καθώς και την  

εξειδίκευση της πίστωσης του συνολικού ποσού των 682,00 € ο οποίος θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-

6471.001 με τίτλο: « Έξοδα Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά: α) 

Την μίσθωση πλαστικών καθισμάτων ποσού 62,00€ και β) Την τεχνική υποστήριξη της εκδήλωσης ποσού 

620,00€ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και  κατόπιν διαλογικής 

συζήτησης 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 21 

Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 

 Β) Εγκρίνει την  διοργάνωση  εκδήλωσης του Ν.Π. στο πλαίσιο του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας 

ποίησης στις 30 Μαρτίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 στο βαγόνι του ΟΣΕ ( έμπροσθεν του 

Δημοτικού Ωδείου Ναυπλίου Κ. ΝΟΝΗΣ) σε συνεργασία με την Ένωση Συγγραφέων και Λογοτεχνών 

Αργολίδας και τον Προοδευτικό Σύλλογο Ναυπλίου « Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ». 

Γ) Εγκρίνει τις δαπάνες για την υλοποίηση της εκδήλωσης  ως εκτέθηκαν ανωτέρω.  

Δ) Εξειδικεύει την πίστωση του συνολικού ποσού των 682,00  € που θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6471.001 

με τίτλο: « Έξοδα Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά: α) Την 

μίσθωση πλαστικών καθισμάτων ποσού 62,00€ και β) Την τεχνική υποστήριξη της εκδήλωσης ποσού 

620,00€ 

Ε) Γνωστοποιεί ότι θα τηρηθούν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας του covid-19 . 

ΣΤ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση της πίστωσης και την 

υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 

ΝΑΥΠΛΙΟ 16-03-2022 

 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ              ΤΑ ΜΕΛΗ                                                       

               

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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